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ATA NÚMERO 85 (OITENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 
DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 
E VINTE). Às 09:00 horas do dia 03 (três) do mês de novembro, no Plenário Raimundo Ozair 
Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 
01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – 
CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - 
JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 09 - MÁRCIO 
GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 11 - JOSÉ 
AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 
do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos 
Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 
do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 
84 da Sessão Extraordinária do dia 29 (vinte e nove) de outubro de 2018. Em seguida, colocou a 
Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. Sendo aprovada por 10 
(dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu 
um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Edson de Lira seguido 
de todos os vereadores, registrou moção de pesar a família da sra. Maria Geralda Carneiro. A 
vereadora Luíza Amélia seguida dos vereadores Régis Carvalho, Márcio Maranhão, Térlia 
Leorne, Carlos Vasconcelos e Augusto Cézar, registrou os aniversários de Diego Arcanjo e da 
sra. Maria Socorro Arcanjo. O vereador Régis Carvalho seguido do vereador Augusto Cézar, 
registrou o aniversário do sr. Valdir Vasconcelos. A vereadora Térlia Leorne seguida do vereador 
Augusto Cézar e do Vereador Carlos Vasconcelos, registrou os aniversários do sr. Clériton 
Vasconcelos e do radialista Zeudir Queiroz. O vereador Raimundo Aurimar seguido do vereador 
Augusto Cézar, registrou o aniversário de Marcos Gerlândio. O vereador Batista Magalhães 
seguido do vereador Augusto Cézar, registrou moção de pesar a família do sr. Franciné. O Sr. 
Presidente registrou o aniversário da sra. Cláudia Barros. Em seguida, pediu ao vereador Carlos 
Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 10503/2018-GAB.PRES expedido pelo 
Tribunal de Contas do Estado do Ceará. Convite expedido pela Secretaria Municipal de Educação. 
Ofícios nº 168/2018 e nº 174/2018, ambos expedidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios nº 66/2018 e nº 68/2018, ambos encaminhados 
a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Logo após, o sr. Presidente abriu o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a vereadora TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte 
pronunciamento: Disse que encerrou o mês da campanha outubro rosa e agora em novembro se 
inicia o mês da campanha novembro azul. Disse que ambas campanhas são de extrema importância 
na prevenção do câncer de mama e próstata. Falou que foi questionada por eleitores sobre a 
importância da lei orçamentária anual. Disse que explicou aos mesmos que a referida lei se trata da 
previsão e fixação de gastos para o ano seguinte. Argumentou que o papel desta Casa é muito 
importante com relação a projetos desse teor, pois é na LOA que deve constar o que vai acontecer 
e a denominou como sendo a “bíblia” do município. Disse que é importante os vereadores 
analisarem o orçamento a apresentar emendas conforme achem necessárias. Falou que é importante 
e necessário esta Casa promover audiências públicas e chamar a população no intuito de apresentar 
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e discutir o projeto. Argumentou que muitas vezes o sr. Prefeito tem uma assessoria onde ele 
deposita toda sua confiança e não faz a devida análise de um projeto por essa questão. Disse que 
cabe aos vereadores ter a responsabilidade em fazer esta análise e observações sobre o orçamento, 
até mesmo para ajudar ao município e ao sr. Prefeito. Disse que não tem nada contra os colegas 
vereadores, porém foi criado um tumulto na sessão passada por sua pessoa chamar atenção quanto 
a tramitação do referido projeto nesta Casa. Falou que sofreu muito e não gostaria que isso tivesse 
acontecido, porém deixou claro que não pode fugir de sua responsabilidade. Asseverou que quem 
faz politicagem deixa passar tudo para depois reclamar. Disse que não faz politicagem, trabalha 
dentro da legalidade e gostaria muito que os colegas vereadores tivessem analisado e discutido 
melhor o orçamento. Argumentou que vai limitar suas palavras, pois não quer dar audiência para 
determinadas pessoas que querem lhe prejudicar. Disse que irá continuar fazendo o seu trabalho 
com responsabilidade e não irá se deixar atingir por coisas pequenas. Agradeceu a Deus pela força 
para seguir sua caminhada. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO 
para seu pronunciamento: O vereador Régis Carvalho dispensou o uso da tribuna devido alguns 
colegas terem pedido para se retirar da sessão. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 10 (dez) 
de novembro de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada 
por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que 
a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                     1º Secretário 
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